

## Сергей Михайлович Мачула (1908-1984)

Родился в 1908 году на Украине. Когда был мальчишкой, вся семья убежала от раскулачивания в Северный Казахстан. Устроились в г. Петропавловске. Жили в мазанках (хатах из глины).

Там женился на Парасковье Михайловне (1909 г.р.), родились дети: Николай 1935 г.р., Василий 1937 г.р., Юрий 1939 г.р.

В первые дни войны был призван на фронт. В 1942 году под Курском попал в плен. Был освобожден и выслан за неблагонадежность на лесозаготовки в Кировскую область. Вернулся к семье в 1947 г. Переехали в Новосибирск. Там родилась дочь – Люба, 1950 г.р. Работал столяром в военной части.

Сергей Михайлович трудился всю жизнь и умер по дороге на работу в возрасте 76 лет.



Сыновья Николай, Василий, Юрий  
(фото 1940-1941 г)??



Парасковья Михайловна (справа)  
с сестрой Татьяной Михайловной. 1942 г.

Материал предоставила Воронкова Любовь Сергеевна (дочь), Центральная районная библиотека им. А.С. Пушкина МКУК ЦБС Московского района города Нижнего Новгорода.

1 апреля 2015 г.